
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ Σ.Τ.Υ.Α. 

 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ, 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 – ΩΡΑ: 10:00΄ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. κ.  Δημήτριος Φαλτάιτς 

------------------------------ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

08.50  Πέρας προσελεύσεως Μελών ΣΑΣ. 

09:00  Χαιρετισμός Προέδρου ΣΑΣ. 

09:05  Χαιρετισμός Νομικού Συμβούλου. 

09:10  Βράβευση του κ.Ιωάννη Ζαχαράκη και απονομή πλακέτας. 

09:20  Παρουσίαση Προγράμματος Γ.Σ. – Παρουσίαση Υποψηφίων. 

09:50  Έναρξη εργασιών Γ.Σ. – Πρόταση Δ.Σ. δια Προέδρου Σ.Α.Σ.,  

ονομάτων για ανάληψη καθηκόντων Προεδρείου Γ.Σ. ως 

 ακολούθως: Πρόεδρος ο κ.Δημήτριος Τσουκνίδας και μέλη οι  

κ.κ. Δημήτριος Μανιώτης και Αναστάσιος  Γεωργόπουλος. 

09:55  Χαιρετισμός Προέδρου Γ.Σ. – Συστάσεις επί Διαδικασιών –  

Δηλώσεις  επιθυμούντων να μιλήσουν – Ορισμός χρόνο  

τοποθετήσεων ομιλητών  (3΄λεπτά). 

10:05   Έναρξη ψηφοφορίας. 

10:10  Διοικητικός Απολογισμός πεπραγμένων περιόδου Ιανουαρίου –  

Δεκεμβρίου  2021, Οικονομικός Απολογισμός περιόδου  

Ιανουαρίου – Δεκεμβρίου 2021. Παρουσίαση και κατάθεση  

Ισολογισμού 2021 καθώς και του Προϋπολογισμού Εσόδων- 

Εξόδων 2022 από τον Πρόεδρο ΣΑΣ κ.Δημήτριο Φαλτάιτς.  

10:40  Παρουσίαση Ετήσιας Έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής επί της  

Οικονομικής Διαχείρισης του Συλλόγου για την περίοδο  

Ιανουαρίου – Δεκεμβρίου 2021. 

10:50  Ομιλητές Καταθέσεις απόψεων – Προτάσεις – Απαντήσεις. 

11:50  Ανάγνωση ψηφίσματος από τον Πρόεδρο της Γ.Σ. – Έγκριση. 
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12:00  Κήρυξη πέρατος Γ.Σ. από Πρόεδρο Γ.Σ. 

  Συνέχεια ψηφοφορίας έως την 19:00. 

--------------------------------- 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ (Πρόεδρος Δ.Σ.): Καταρχάς, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω 

που ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα για να πραγματοποιήσουμε σήμερα τη 

Γενική μας Συνέλευση. Δυστυχώς, θα περίμενε κανείς τουλάχιστον τα 60 

καθίσματα που βάλαμε να ήταν καλυμμένα και θα μπορούσαμε να βρούμε 

μία λύση μέσω των εκπροσώπων, με εκπροσώπηση των συναδέλφων της 

περιφέρειας, να μπορούσαμε να κάνουμε τη Γενική μας Συνέλευση για να 

πετύχουμε την απαρτία. 

 Δυστυχώς, με αυτά τα άτομα απ’ ό,τι καταλαβαίνετε δεν νομίζω ότι 

είναι σωστό να πραγματοποιήσουμε τη Γενική Συνέλευση. Ίσως ο κόσμος 

και με τον κορονοϊό αλλά ίσως θα ήθελε να συνδυάσει την επόμενη 

εβδομάδα που θα γίνουν και οι εκλογές και να έρθουν μόνο μία φορά να 

ψηφίσουν και να παραστούν στη Γενική Συνέλευση. 

 Όπως ξέρετε, για να πραγματοποιήσουμε και να έχουμε απαρτία, 

σύμφωνα με τα στοιχεία που μου έδωσε ο κ.Βούλγαρης, οικονομικά 

τακτοποιημένοι από τα μέλη μας είναι 1.200. Έχουν πληρώσει 1.200 άτομα. 

Που σημαίνει ότι απαρτία θα είχαμε αν είχαμε εδώ ή 300 άτομα σε 

πραγματική βάση ή αν ήμασταν εδώ γεμάτοι και είχαμε και υπογραφές 

εκπροσώπησης των εκπροσώπων μας στην περιφέρεια. Είναι, να το πούμε 

έτσι, ένα νομικό τερτίπι που πιάνει.  

 Δηλαδή ο Βόλος έχει εγγεγραμμένους 260, να έστελνε 100 

υπογραφές, 100 η Λάρισα κλπ. και θα μαζεύαμε τον αριθμό 300 και θα 

μπορούσαμε μετά να πάμε στην περιφέρεια να καταθέσουμε το Πρακτικό 

της Γενικής μας Συνέλευσης για να μπορέσουμε να πάρουμε τα μπλοκάκια 
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και να μας δοθεί και η –ας το πούμε- άδεια για να συνεχίσουμε τον Σύλλογό 

μας. 

 Δυστυχώς, θα πρέπει να συγκεντρωθούμε πάλι την επόμενη 

εβδομάδα, σύμφωνα με το Καταστατικό, στον ίδιο χώρο, αλλά μία ώρα 

νωρίτερα. Διότι θα έχουμε και τις εκλογές. Και θα προστεθεί η διαδικασία 

παρουσίασης των υποψηφίων, που κρατάει περίπου μία ώρα, να πει κάποιος 

εδώ δυο λόγια, για να μπορέσουμε να ξεκινήσουμε τη διαδικασία των 

εκλογών από τις 10.00 το πρωί μέχρι τις 19.00 το βράδυ. Θα ξεκινήσουμε 

την επόμενη εβδομάδα στον ίδιο χώρο στις 9.00 η ώρα, όχι στις 10.00. Θα 

βγάλουμε και σχετική ανακοίνωση. Γιατί άμα ξεκινήσουμε στις 10.00 θα 

πρέπει να πάνε οι εκλογές στις 11.00. Μην το τραβήξουμε τόσο πολύ. Δεν 

νομίζω ότι έχει κάποιο νόημα. 

Γ.ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω να κάνω μία πρόταση σε όσους είμαστε εδώ. 

Ίσως θα μπορούσαν οι εκπρόσωποί μας, οι Πρόεδροι των Παραρτημάτων, 

μέσω τηλεδιάσκεψης να συμμετείχαν σήμερα και έτσι να είχαμε την 

απαιτούμενη απαρτία. Γιατί αν και το άλλο Σάββατο δεν είμαστε πάλι και 

είμαστε 25 άνθρωποι, ναι μεν θα γίνει αλλά θα είναι ημιτελής.  

 Ευχαριστώ. 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ: Κύριε Πετρόπουλε, τη δεύτερη εβδομάδα προβλέπεται στον 

ίδιο χώρο, την ίδια ώρα, με minimum 20 άτομα. Δυστυχώς, αυτό θα 

κάνουμε. Έχετε κάποια άλλη πρόταση; Δεν υπάρχει δυνατότητα αυτή τη 

στιγμή διαδικτυακού κυκλώματος για να κάνουμε αυτό το πράγμα. Οι 

εταιρείες οι οποίες πιάσαμε, με τον κ.Τσιγκάρη, για να πραγματοποιήσουμε 

αυτό το πράγμα ζήταγαν «τα μαλλιά της κεφαλής μας». Ξεκινάγανε από 

1.500 και φτάνανε μέχρι 3.000, που μας έχουν ζητήσει. Να δώσουμε 3.000 

για να μιλήσει ο συνάδελφος από την επαρχία 2 λεπτά, 3; Έχουμε τόσα 

πολλά λεφτά σαν Σύλλογος για να δώσουμε 3.000 για μία εκδήλωση; 
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ΜΕΛΟΣ: Δεν θα είχαμε και απαρτία. 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ: Θέλει κάποιος άλλος να πει κάτι;  

ΜΕΛΟΣ: Ικανοποιήθηκε ο κ.Πετρόπουλος από την απάντηση; 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ: Το ξέρει. Του τα ‘χω πει. Έχουμε ενημερώσει. Ήταν το 

ποσό μεγάλο, απλησίαστο. Δεν μπορούμε να δώσουμε 3.000 για να κάνουμε 

αυτό το πράγμα. Τα αποθεματικά του Συλλόγου είναι για ένα κοινό σκοπό, 

να αγοράσουμε και ένα δίπλα Γραφείο που θέλουμε για τον Σύλλογο. Τώρα 

άμα τα δώσουμε σε εκδήλωση τέτοιου είδους… 

ΜΕΛΟΣ: Εκείνα είναι για στέγη. Δεν τα ακουμπάμε εκείνα. 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ: Για στέγη.  

ΜΕΛΟΣ: Η ψηφοφορία το άλλο Σάββατο από πόσα άτομα θα αποτελείται; 

Δηλαδή πόσοι θα ψηφίσουν; 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ: Δεν γνωρίζουμε. Εδώ είναι Γενική Συνέλευση. Για να γίνει 

η Γενική Συνέλευση λέει το Καταστατικό, τη δεύτερη φορά χρειάζονται 20 

άτομα minimum. Το πόσοι θα ψηφίσουν, έχουμε 110 άτομα με ηλεκτρονική 

ψηφοφορία και με τον παραδοσιακό τρόπο η Αθήνα και όλη η περιφέρεια. 

Ενδεικτικά θα σου πω, όμως, ότι στην Αθήνα την τελευταία φορά ψήφισαν 

174 άτομα. Εκτιμώ ότι έχουμε προσθέσει και δύο Τμήματα, πιστεύω να 

πιάσουμε έναν αριθμό ικανοποιητικό.  

ΜΕΛΟΣ: Είναι διάρκεια όλη μέρα. 

Δ.ΦΑΛΤΑΪΤΣ: Είναι διάρκεια, είπαμε, από τις 10.00 το πρωί θα είναι η 

έναρξη, την οποία θα κάνει η Γενική Συνέλευση, έτσι προβλέπεται, μέχρι τις 

19.00 το βράδυ. Οι Εφορευτικές Επιτροπές έχουν δοθεί. Οι εκλογικοί 

κατάλογοι έχουν σταλεί. Είμαστε έτοιμοι. Εξάλλου, μπορεί να πληρώσει 

κάποιος και την τελευταία στιγμή –το γνωρίζετε- εκείνη τη στιγμή, να 

γραφεί χειρόγραφα στην κατάσταση και να ψηφίσει.  

 Ο Σύλλογος δεν είναι κερδοσκοπικός. Είπαμε, λοιπόν, φέτος, πήραμε  
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μία απόφαση σαν Διοικητικό Συμβούλιο να πληρώνει κάποιος τον τελευταίο 

χρόνο μόνο. Δηλαδή αν, κ.Μανιώτη, παράδειγμα, έχεις να πληρώσεις από το 

2010 και θες να πας να ψηφίσεις, επειδή πιστεύω  ότι  είναι προς όφελος του 

Συλλόγου η κάθε ψήφος, αρκεί να έχεις πληρώσεις τον τελευταίο χρόνο, το 

’21. Αυτό δεν έχει ξαναγίνει. Το πήρε μία απόφαση το Διοικητικό 

Συμβούλιο για να προσελκύσουμε τον κόσμο λόγω της οικονομικής 

δυσκολίας που μας βαρύνει όλους. 

 Δεν έχω να πω τίποτα άλλο. Λόγω μη απαρτίας, λύεται η συνεδρίαση. 

 

ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΑΛΤΑΪΤΣ 


